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INCENTIVI PER LA PARTECIPAZIONE AD ATTIVITÀ FORMATIVE 
Bando per l’attribuzione di n. 1 borsa di studio per partecipare alla V International Summer School 
in Community Research che si terrà a Pinzolo (TN) dal 3 al 5 Luglio 2024. La borsa copre la quota 
di iscrizione alla International Summer School 

Verbale n. 1 
L’anno 2024, il giorno 26 del mese di giugno, alle ore 9:00 si riunisce in modalità telematica 
sulla piattaforma Zoom la Commissione giudicatrice per l’attribuzione di 1 borsa di studio 
finalizzata a promuovere la partecipazione alla V Edizione dell’International Summer School 
organizzata da S.I.P.CO in Community Research che si terrà a Pinzolo (TN) dal 3 al 5 luglio 2024.

La Commissione risulta così composta: 
 Prof. ssa Silvia Gattino – Consigliera Consiglio Direttivo S.I.P.CO, con funzione di segretaria

verbalizzante;
 Prof.ssa Daniela Marzana – Consigliera Consiglio Direttivo S.I.P.CO;
 Prof.ssa Alessia Rochira – Consigliera Consiglio Direttivo S.I.P.CO.
Tutte le componenti sono presenti, pertanto la seduta è valida. Svolge le funzioni di Segretaria
verbalizzante la Prof.ssa Gattino.

La prof.ssa Rochira da integrale lettura del bando e ricorda alla Commissione che il conferimento 
avverrà mediante valutazione comparativa per titoli delle candidature pervenute, purché in possesso 
dei criteri di selezione stabiliti dal bando.  
La Commissione procede, quindi, a stabilire il punteggio massimo attribuibile e i criteri di valutazione 
dei titoli, e relativi punteggi, ai quali intende attenersi per il conferimento della borsa di studio in 
oggetto. Nello specifico, la Commissione stabilisce di attribuire fino a un massimo di 40 (quaranta) 
punti e decide di ripartire il punteggio massimo stabilito secondo i seguenti criteri:  

• Voto di laurea: 10 punti
• Titoli culturali in Psicologia di Comunità (Pubblicazioni, Partecipazione/Comunicazione a Convegni,
Master, Tesi di Laurea in Psicologia di Comunità, Premi): 20 punti
• Esperienza di Ricerca o Intervento in Psicologia di Comunità: 10 punti

La Commissione stabilisce infine che in caso di parità la borsa venga assegnata al candidato/alla candidata 
più giovane. 

La Commissione decide all’unanimità di aggiornarsi per la valutazione dei titoli alle ore 11:00 di 
mercoledì 26 giugno in modalità telematica sulla piattaforma Zoom. 
La Commissione conclude i lavori alle ore 10:00. 

Il presente verbale, redatto seduta stante, viene letto, approvato e sottoscritto. 

26.06.2024 

Prof.ssa Silvia Gattino – con funzioni di Segretaria Verbalizzante 
Prof.ssa Daniela Marzana 
Prof.ssa Alessia Rochira 
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INCENTIVI PER LA PARTECIPAZIONE AD ATTIVITÀ FORMATIVE 
Bando per l’attribuzione di n. 1 borsa di studio per partecipare alla V International Summer School 
in Community Research che si terrà a Pinzolo (TN) dal 3 al 5 Luglio 2024. La borsa copre la quota 
di iscrizione alla International Summer School 

Verbale n.2 

L'anno 2024, il giorno 26 del mese di giugno alle ore 11:00 in modalità telematica sulla 
piattaforma Zoom si riunisce la Commissione giudicatrice per l’attribuzione di 1 borsa di studio 
finalizzata a promuovere la partecipazione V Edizione della International Summer School organizzata 
da S.I.P.CO in Community Research che si terrà a Pinzolo (TN) dal 3 al 5 Luglio 2024. 

La Commissione risulta così composta: 
 Prof. ssa Silvia Gattino – Consigliera Consiglio Direttivo S.I.P.CO, con funzioni di Segretaria

Verbalizzante;
 Prof.ssa Daniela Marzana – Consigliera Consiglio Direttivo S.I.P.CO;
 Prof.ssa Alessia Rochira – Consigliera Consiglio Direttivo S.I.P.CO.
Tutte le componenti sono presenti e pertanto la seduta è valida. Svolge le funzioni di Segretaria
verbalizzante la Prof.ssa Gattino.

La Commissione, dopo aver richiamato quanto stabilito nel Bando in oggetto e nel Verbale n.1, 
procede a esaminare le domande pervenute. Preliminarmente, la Commissione prende atto che è 
pervenuta n. 1 (una) domanda, del dott. Stefano GRISMONDI. 

Successivamente, la Commissione procede a verificare che il candidato sia in possesso dei criteri di 
ammissibilità e, all’esito dell’esame, dichiara ammissibile la domanda del dottor Grismondi. La 
Commissione procede quindi a esaminare la candidatura e a valutare i titoli e il curriculum vitae 
presentato. 

Dopo attenta valutazione, la Commissione attribuisce i seguenti punteggi: 
Titoli Punteggio 

a Voto di Laurea 10 
c Titoli Culturali in Psicologia di Comunità 10 
c Esperienza di Ricerca o Intervento in Psicologia di Comunità 10 

TOTALE 30 

A conclusione dei lavori e sulla base dei punteggi attribuiti, la Commissione dichiara vincitore della 
borsa il dottor Stefano GRISMONDI 

26.06.2024 

Prof.ssa Silvia Gattino – Consigliera Consiglio Direttivo S.I.P.CO, con funzione di segretaria 
verbalizzante;  
Prof.ssa Daniela Marzana – Consigliera Consiglio Direttivo S.I.P.CO;
Prof.ssa Alessia Rochira – Consigliera Consiglio Direttivo S.I.P.CO. 


